
DHC 27 – ANGLES INSCRITS ANGLES AU CENTRE  
A remettre Vendredi 27 Mai 

Exercice 1 le point 𝑂 est le centre du cercle. 

[𝐴𝐷] est un diamètre de ce cercle. 

1. Déterminer la mesure de l’angle 𝐴𝐸𝐵̂. 

2. En déduire la mesure de l’angle 𝐴𝐸𝐷̂. 

3. Conclure en donnant la mesure de l’angle 𝐸𝐶𝐷̂. 

 

Exercice 2 on a tracé deux cercles de centres 𝐵 et 𝐶 tangents en un point 𝐴.  

Déterminer la mesure de tous les angles du triangle 𝐺𝐹𝐶 en justifiant. 

 

Exercice 3 la figure ci-contre n’est ni à l’échelle ni en vraie grandeur. 

On donne : 

 [𝐴𝐵] est un diamètre du cercle de centre 𝑂 et de rayon 7,5 𝑐𝑚. 

 𝐾 et 𝐹 sont deux points extérieurs au cercle 

 Les segments [𝐴𝐹] et [𝐵𝐾] se coupent en un point 𝑇 situé sur le cercle 

 𝐴𝑇 = 12 𝑐𝑚 ; 𝐵 = 9 𝑐𝑚, 𝑇𝐹 = 4 𝑐𝑚 et 𝑇𝐾 = 3 𝑐𝑚. 

 

1. Démontrer que le triangle 𝐴𝑇𝐵 est rectangle. 

2. Calculer la mesure de l’angle 𝐵𝐴𝑇 arrondie au degré près. 

3. Les droites (𝐴𝐵) et (𝐾𝐹)sont-elles parallèles ? 

4. Calculer l’aire du triangle 𝑇𝐹𝐾. 
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